



PROCES VERBAL
încheiat azi 26.03.2021
cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în ședință publică ordinară în data de 26.03.2021, ora 16,00. Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 35/19.03.2021 emisă de Primarul Comunei Cotmeana, conform Notificării nr. 1561/19.03.2021, având pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Prezentarea procesului verbal încheiat în ședință anterioară de lucru;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării Contractului de închiriere pajiști nr. 1807/12.05.2014;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numirii Compartimentului de Autoritate Tutelară din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cotmeana în calitate de tutore pentru persoane cu handicap grav puse sub interdicție judecătorească, aflate internate la Centrul de Îngrijire și Asistență Bascovele situat în satul Ursoaia, Comuna Cotmeana, județul Argeș;
4. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Comunei Cotmeana, județul Argeș;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din UAT Comuna Cotmeana, județul Argeș;

Ordinea de zi a sesiunii a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Cotmeana, precum și pe site-ul instituției. Ordinea de zi a sesiunii, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și rapoarul aferent au fost transmise în format electronic sau letric fiecărui consilier local în parte.

La ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. Domnul Primar, Vișan Ionel - Dragoș constată că ședința este legal constituită și declară deschiderea lucrărilor. Ordinea de zi se supune spre aprobare de către președintele de ședință – domnul consilier Matei Marin, fiind aprobată cu 10 voturi „pentru” și o „abținere” (domnul Gămănuș Marin).

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi, domnul consilier Ciuciu Cristi-Ion anunță că aceasta se va abține de la adoptarea actului administrativ, neavând drept de vot, în conformitate cu prevederile art. 228, alin. (1) și alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ - *regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali*.

1. Se trece la punctul 1. Doamna secretar, Ghinea Liliana **prezintă procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.** Conform prevederilor art. 138, alin. (17) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Procesul verbal al sesiunii **extraordinare** din data de 05.03.2021 a fost afișat la sediul Primăriei și pe site-ul instituției, fiind de asemenea, pus la dispoziția comisiilor de specialitate pentru a fi lecturat în cadrul sesiunilor de comisie. Plenul a fost consultat dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia. Nu este nici o obiecțiune asupra conținutului acestuia, fiind aprobat de unanimitatea prezentă.

2. Se trece la punctul 2 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării Contractului de închiriere pajiști nr. 1807/12.05.2014;

- domnul primar Vișan Ionel-Dragoș intervine, aducând lămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre, prin care domnul Ciuciu Cristi-Ion, cu exploatarea agricolă în sat Costești solicită în calitate de locatar, rezilierea contractului de închirire pajiști, cu acordul părților, fără plata vreunei despăgubiri, ca urmare a vânzării efectivelor de animale. Ciuciu Cristi-Ion

- președintele de ședință întreabă dacă mai dorește altcineva să se mai înscrie la cuvânt. Nu se mai înregistrează intervenții și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 10 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 22 privind aprobarea aprobarea încetării Contractului de închiriere pajiști nr. 1807/12.05.2014.**

3. Se trece la punctul 3 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea numirii Compartimentului de Autoritate Tutelară din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cotmeana în calitate de tutore pentru persoane cu handicap grav puse sub interdicție judecătorească, aflate internate la Centrul de Îngrijire și Asistență Bascovele situat în satul Ursoaia, Comuna Cotmeana, județul Argeș;

- domnul președinte de ședință o invită pe doamna secretar, Ghinea Liliana să dea citire sentințelor civile, rămase definitive privind punerea sub interdicție judecătorească a unor persoane cu handicap grav și stabilirea tutorelui, având domiciliul/reședința în Comuna Cotmeana, sat Ursoaia, județul Argeș, aflate internate la Centrul de Îngrijire și Asistență Bascovele. De asemenea, se dă citire compoziției Compartimentului de Autoritate Tutelară.

- președintele de ședință întreabă dacă mai dorește altcineva să se mai înscrie la cuvânt. Nu se mai înregistrează intervenții și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 11 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 23 privind aprobarea numirii Compartimentului de Autoritate Tutelară din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Cotmeana în calitate de tutore pentru persoane cu handicap grav puse sub interdicție judecătorească, aflate internate la Centrul de Îngrijire și Asistență Bascovele situat în satul Ursoaia, Comuna Cotmeana, județul Argeș.**

4. Se trece la punctul 4 ”Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Comunei Cotmeana, județul Argeș;

- domnul primar Vișan Ionel-Dragoș intervine aducând lămuriri în legătură cu impactul financiar asupra bugetului local pe anul curent, astfel obligațiile fiscale restante existente sunt în suma de 9913 lei, iar accesoriile aferente acestora în suma de 2966 lei.

- domnul președinte de ședință o invită pe doamna secretar, Ghinea Liliana să dea citire Procedurii de acordare a facilităților fiscale de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 martie 2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Comunei Cotmeana, județul Argeș.

- domnul consilier Gămănuș Marin întreabă care sunt persoanele beneficiare de aceste facilități?

- doamna secretar spune că sunt înregistrate la Primăria Comunei Cotmeana un număr de 6 (șase cereri) și dă citire Listei pusă la dispoziție de Compartimentul impozite și taxe locale privind pe: Ciripan Florin, Ciripan Valerica, Bădulescu Maria, SC Claus Construct SRL, Vișan Elena și Ciripan Constantin.

- președintele de ședință întreabă dacă mai dorește altcineva să se mai înscrie la cuvânt. Nu se mai înregistrează intervenții și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere.

Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 11 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 24 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2021 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Comunei Cotmeana, județul Argeș;**

5. Se trece la punctul 5 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din UAT Comuna Cotmeana, județul Argeș;

- domnul primar Vișan Ionel-Dragoș intervine aducând lămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre. Amenajamentul pastoral pentru pajiștile din UAT Comuna Cotmeana a fost finalizat de Direcția pentru Agricultură Județeană Argeș în data de 04 martie 2021, fiind pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru studiere, atât în format letric, cât și electronic.

- doamna secretar Ghinea Liliana intervine. Prețul pentru închirierea suprafețelor de pajiști din domeniul privat al Comunei Cotmeana pe an/ha se stabilește anual, în funcție de cantitatea de masă verde din Amenajamentul pastoral (3,5 to la ha) raportat la prețul mediu – pajiști naturale masă verde, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș. Potrivit H CJ nr. 58/2020, prețul mediu – pajiști naturale masă verde este de 60 lei/to. Astfel, pentru anul 2021 prețul pentru închirierea suprafețelor de pajiști din domeniul privat al Comunei Cotmeana este în cuantum de 210 lei/ha/an (60 lei/to x 3,5 to masă verde/ha), care se indexează anual cu indicele de inflație comunicat de Institutul Național de Statistică.

- Domnul consilier Olteanu Nicolae întreabă dacă se vor face acte adiționale la Contractele de închiriere?

- domnul primar Vișan Ionel – Dragoș răspunde că se vor întocmi acte adiționale pentru toți fermierii, care vor opta pentru modificarea prețului, în caz contrar contractele de închiriere se vor rezilia. Prețul de 80 lei/ha a fost stabilit pentru că nu aveam finalizat Amenajamentul pastoral. Având în vedere finalizarea acestuia suntem obligați să modificăm prețul în funcție de cantitatea de masă verde din Amenajamentul pastoral (3,5 to/ha) raportat la prețul mediu – pajiști naturale masă verde, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș (60 lei/to).

- doamna secretar Ghinea Liliana intervine, explicând că fermierii trebuie să aibă în vedere măsurile de curățire și îngrijire specificate în amenajament. În acest sens, se abrogă prevederile Hotărârii Consiliului Local Cotmeana nr. 24/25.05.2017 privind unele măsuri de curățire a vegetației lemnoase pe suprafețele de pajiști aparținând domeniului privat al Comunei Cotmeana închiriate persoanelor fizice/juridice;

- domnul consilier Bouleanu Marius solicită să se facă adresă la O.S. Cotmeana, în care să se aducă la cunoștință abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Cotmeana nr. 24/25.05.2017.

- președintele de ședință întreabă dacă mai dorește altcineva să se mai înscrie la cuvânt. Nu se mai înregistrează intervenții și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 11 „voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 25 privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pajiștile din UAT Comuna Cotmeana, județul Argeș;**

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, domnul președinte declară lucrările închise și multumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință
MATEI MARINEL

Secretar General al Comunei
GHINEA IONELA – LILIANA